
Ob svetovnem dnevu zdravja
Ob bližajočem se svetovnem dnevu zdravja je najti

v naših časopisih in revijah kar lepo Jtevilo bolj ali
manj strokovnih razmišljanj in upamo, da to niso le
osamljene lastovke, ki bodo do prihodnjega apriliže
pozabljene. Mnogo je med njimi tudi sestavkov o
škodljivosti kajenja, zato vas tudi Društvo nekadil-
cev Ljubljana Vič-Rudnik vabi k razmišljanju in
ukrepanju, kajti le tako ne bo osialo lepo zveneče
geslo ZDRAVJE VSEM DO LETA 2000 samo
prazna papirnata fraza. Iz časopisov in razprav spoz-
navamo, da je denarja za zdravljenje in sodobno
opremljanje medicinskih ustanov vedno manj, da so
aparature dotrajane in pogosto v okvarah, da zdravil
ni in še bi lahko naštevali. Vemo pa, da se nezdrav
način življenja največkrat konča s težkimi obolenji,
ki zahtevajo takojšnjo zdravniško pomoč in dolgo-
trajno zdravljenje. Zakaj končno ne spoznamo, da
smo v mnogočem gospodarji svojega zdravja in da bi
se z zdravim načinom življenja marsikdaj izognili
težavam in bolečemu zdravljenju. Namesto v gostil-
no pojdimo v naravo, namesto tobačnega dima se
nadihajmo svežega gorskega zraka. Ko se povzpneš

nad 600, 800 metrov nadmorske višine in se zastrmiš
v morje rjave megle pod seboj, se šele zaveš kakšno
nesnago vdihavaš dan za dnem. Tovam res ne more-
mo zapreti. tudi avtomobili so včasih nujno potrebni,
popolnoma odveč pa je kajenje. Temu bi se z malo
trdne volje večina kadilcev lahko odrekla in s tem
močno izboljSala življenske pogoje sebi in svojim
bližnjim. Zlasti otroci, ki so povsem odvisni od na-
vad in razvad odraslih, bi jim bili zato srčno hvaležni.
Zavedajmo se, da je vsaka cigareta majhen dimnik!

Kadilcem predlagamo, naj temeljito razmislijo in
se odločijo v lastno korist za življenje brez tobaka,
nekadilce pa vabimo, naj se udeležijo IV. REDNE
LETNE SKUPŠČINE DRUŠTVA NEKADILCEV
UUBUANA VIČ-RUDNIK, ki bo v sredo 17.
aprila ob 18. uri v prostorih Partizana Vič, Tržaška
76,1. nadstropje - vhod iz dvorišča.

Društvo nekadilcev
Ljubljana Vič-Rudnik

Partizan Vič, Tržaška 76
Žiro račun št.: 50101-678-49308


